

# ప్రభాత సూర్యుడు

నిజం దాగదు.. వార్త ఆగదు

జాతీయ తెలుగు దినపత్రిక

www.prabhathasuryudu.com

తెలంగాణ

ఎడిటర్: చెరుకు ఉపేందర్

సోమవారం 6 జనవరి 2025

సంపుటి: 2

సంచిక: 238

పేజీలు: 4

వెల: రూ.5/-

## ఏసీబీ విచారణకు కేటీఆర్?



### ఫార్ములా ఈ-రేస్ కేసులో సోమవారం మరో కీలక పరిణామం

**హైదరాబాద్, (ప్రభాత సూర్యుడు):** ఫార్ములా ఈ-రేస్ కేసులో సోమవారం మరో కీలక పరిణామం చోటు చేసుకోతోంది. ఏసీబీ నోటీసులు విషయంలో కేటీఆర్ ఎలాంటి నిర్ణయం తీసుకుంటారనేది ఉత్పంతంగా మారింది. ఇంతకీ ఆయన విచారణకు హాజరవుతారా.. లేదా? హాజరవకపోతే ఏసీబీ ఏం చేయబోతోంది?.. ఆ డిటేల్స్ తెలుసుకుందాం పదండి...

ఫార్ములా ఈ రేస్ కేసులో ఏసీబీ అధికారుల విచారణకు కేటీఆర్ హాజరవుతారా లేదా అనే అంశంపై మరికొన్ని గంటల్లోనే క్లారిటీ రాబోతోంది. ఈ నెల 6న ఉదయం 10 గంటలకు తమ ఎదుట విచారణకు హాజరు కావాల్సిందిగా కేటీఆర్ కు రెండు రోజుల క్రితం ఏసీబీ అధికారులు నోటీసులు జారీ చేశారు. దీంతో విచారణకి కేటీఆర్ వస్తారా లేక సమయం కోరుతారా అనే అంశం ఇప్పుడు చర్చనీయాంశంగా మారింది. ఒకవేళ ఆయన విచారణకు రాకుంటే.. వివక్షలు విమర్శించే అవకాశం ఉంది. కాబట్టి ఖచ్చితంగా విచారణకి హాజరవుతారనే వినిపిస్తోంది. ఒకవేళ ఏసీబీ విచారణకు కేటీఆర్ హాజరైతే ఫార్ములా ఈ రేసులో అసలేం జరిగిందనే ప్రశ్నలకు సమాధానం చెప్పాల్సి ఉంటుంది. ఆయన సమాధానాల ఆధారంగానే ఏసీబీ అధికారులు ముందుకు వెళ్లనున్నారు.

ఈ కేసులో క్యాష్ పిటిషన్ పై తుది తీర్పు వెల్లడించే వరకు కేటీఆర్ పై చర్యలు తీసుకోవద్దంటూ హైకోర్టు ఇప్పటికే ఆదేశాలు ఇచ్చింది. కాబట్టి

ఏసీబీ విచారణకు కేటీఆర్ హాజరైనా అరెస్టు చేసే పరిస్థితులు ఉండవని రాజకీయ వర్గాలు చెబుతున్నాయి.

**ఏదో తేదీన విచారణకు రావాలని ఈడీ నోటీసులు**

ఇక ఆరో తేదీన ఏసీబీ విచారణ ముగిసిన తర్వాత.. ఆ మరుసటిరోజే, అంటే ఏదో తేదీన ఈడీ అధికారుల ఎదుట ఆయన హాజరు కావాల్సి ఉంటుంది. మరి ఈ రెండు దర్మాపు సంస్థల ముందు ఆయన హాజరవుతారా లేదా అనే సస్పెన్స్ కొనసాగుతోంది. ఏసీబీ ఎదుట హాజరై ఈడీ ముందు హాజరయ్యేందుకు కేటీఆర్ సమయం కోరే అవకాశం కూడా ఉందనే చర్చ జరుగుతోంది. మరోవైపు ఈడీ నోటీసులపై హైకోర్టును ఆశ్రయించాలా వద్దా అనే అంశంపై బీఆర్ఎస్ లీగల్ టీంతో కేటీఆర్ ఇప్పటికే పలుమార్లు చర్చించినట్లు సమాచారం. ఈ ఫార్ములా కేసులో కేటీఆర్ పాటు అరెస్టుచేయాలి, B.L.N రెడ్డిలకు రెండు దర్మాపు సంస్థలు నోటీసులు జారీ చేశాయి. అయితే ఈడీ అధికారుల ముందు హాజరయ్యేందుకు ఇద్దరు కూడా సమయం కోరారు. దీంతో ఈనెల 8, 9 తేదీల్లో తమ ఎదుట హాజరు కావాలని ఏసీబీ నోటీసులు పంపింది. వాళ్ల విచారణ కంటే ముందే కేటీఆర్ను అధికారులు విచారణకు పిలిచారు. ఈ నేపథ్యంలో ఎలాంటి పరిణామాలు చోటుచేసుకోతున్నాయనేది అసక్తిగా మారింది.



### ఆప్ పాలనలో ఢిల్లీ అభివృద్ధి పట్టాలు తప్పింది

ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ

2



### జాతీయ రాజకీయాల్లో తెలుగువారి పాత్ర సన్నగిల్లింది

సీఎం రేవంత్ రెడ్డి

**హైదరాబాద్, (ప్రభాత సూర్యుడు):** విదేశాలకు వెళ్లిన తెలుగువారంతా ఒకే వేదిక మీదకు రావడం సంకోచంగా ఉందని తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. హైదరాబాద్ హెచ్ఐసీసీ వేదికగా 3 రోజుల పాటు జరిగిన ప్రపంచ తెలుగు సమాఖ్య 12వ మహాసభల ముగింపు కార్యక్రమానికి సీఎం ముఖ్యఅతిథిగా హాజరై ప్రసంగించారు. విదేశాలకు వెళ్లిన వారికి తెలుగుతో

అనుబంధం తగ్గిపోతోందని, నాల్గై కోసం ఏ భాష నేర్చుకున్నా తెలుగును తక్కువ చేయద్దని నూచించారు. హైదరాబాద్లో అద్భుతమైన అంతర్జాతీయ సంస్థలు ఉన్నాయని, నగరాభివృద్ధికి పాటుపడేందుకు తెలుగు పారిశ్రామిక వేత్తలను ఆహ్వానిస్తున్నామని తెలిపారు. "రాజీవ్ గాంధీ ఈ దేశానికి కంప్యూటర్ను పరిచయం చేసి... సాంకేతిక నైపుణ్యాన్ని

2

## 'హైద్రా' దూకుడు మళ్ళీ షురూ

మాదాపూర్లో 5 అంతస్తుల భవనం కూల్చివేత



2

## ఏడాదిలో 55,143 ఉద్యోగాలు



ఇది దేశంలోనే రికార్డు: సీఎం రేవంత్ రెడ్డి

**హైదరాబాద్, (ప్రభాత సూర్యుడు):** వెనకబడిన రాష్ట్రమైన బీహార్ నుంచి అత్యధికంగా ఐఏఎస్ లకు పస్తున్నారని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. హైదరాబాద్: వెనకబడిన రాష్ట్రమైన బీహార్ నుంచి అత్యధికంగా ఐఏఎస్ లకు పస్తున్నారని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. అక్కడ ప్రత్యేక శ్రద్ధ పెట్టడం వల్లే ఎక్కువ మంది ఐఏఎస్ లు, ఐపీఎస్ లు పస్తున్నారని చెప్పారు. ప్రజాభివృద్ధి నిర్వహించిన 'రాజీవ్ గాంధీ సివిల్స్ అభివృద్ధి కార్యక్రమంలో' ఆయన పాల్గొన్నారు. సివిల్స్ మెయిన్స్ ఉత్తీర్ణత సాధించి.. ఇంటర్వ్యూకు ఎంపికైన 20 మంది అభ్యర్థులకు ఆర్థిక సాయం అందించారు. ఒక్కొక్కరికి రూ.లక్ష చొప్పున ఇచ్చారు. ఈ సందర్భంగా సీఎం మాట్లాడుతూ.. సింగరేణి సంస్థ నుంచి సివిల్స్ అభ్యర్థులకు సాయం చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. బీహార్ ను స్ఫూర్తిగా తీసుకుని తెలంగాణలో ప్రోత్సాహకాలు ఇస్తున్నట్లు చెప్పారు. దీన్ని ఆర్థిక సాయంగా కాకుండా ప్రోత్సాహకంగా భావించాలన్నారు. వీరంతా సివిల్స్ లో విజయం సాధించి తెలంగాణకే రావాలని ఆకాంక్షించారు. "తెలంగాణ అధికారులు కేంద్రంలో ఉన్నా రాష్ట్రం కోసం కృషి చేయాలి. మా ప్రభుత్వం వచ్చాక ఏడాదిలో 55,143 ఉద్యోగాలు ఇచ్చాం. ఇది దేశంలోనే

2

### కుప్పకూలిన కోస్ట్ గార్డ్ హెలికాప్టర్

ముగ్గురు సిబ్బంది మృతి



2



### పెళ్లికాని జంటలకు ఇకపై నో రూమ్

ఓయో కొత్త చెక్-ఇన్ పాలసీ

న్యూఢిల్లీ, (ప్రభాత సూర్యుడు): ప్రముఖ హోటల్ అర్బిగేటర్ ఓయో కీలక నిర్ణయం తీసుకుంది. కొత్త చెక్-ఇన్ పాలసీ తీసుకొచ్చింది. ఈ ఏడాదిలో

2





